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Ρεζίλι ο Ερντογάν με το περιεχόμενο του 
πορτοφολιού του!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μια φωτογραφία του Τούρκου πρωθυπουργού Ταΐπ Ερντογάν που ανοίγει το 
πορτοφόλι του το οποίο είναι γεμάτο……από πιστωτικές κάρτες, γελοιοποίει 
τελείως των ισλαμιστή ηγέτη της Τουρκίας καθώς την ίδια μέρα που βγήκε αυτή η 
φωτογραφία ο ίδιος έκανε… κήρυγμα κατά απόκτησης και χρήσης των πιστωτικών 
καρτών.
Συγκεκριμένα η τουρκική εφημερίδα, (και μάλιστα ισλαμική ), MilliGazete, σε 
αποκαλυπτικό της δημοσίευα που αναφέρεται στο καινούργιο «βαρύγδουπο» 
κήρυγμα του Τούρκου πρωθυπουργού κατά της χρήσης πιστωτικών καρτών σαν 
συνέχεια του «νέου πολέμου» του κατά του λόμπι των επιτοκίων, (δηλαδή των 
τραπεζών), που ευθύνεται, σύμφωνα με τον Ερντογάν, για την τελευταία λαϊκή 
εξέγερση στηn Τουρκία, εμφανίζει μια χαρακτηριστική φωτογραφία του Τούρκου 
πρωθυπουργού με ανοιχτό το πορτοφόλι του το οποίο κυριολεκτικά… στενάζει από 
τις πολλές πιστωτικές κάρτες.
Ο Ερντογάν με την ευκαιρία της συμμετοχής του σε θρησκευτικό συμπόσιο του 
Ραμαζανίου ζήτησε από τους Τούρκους πολίτες να μην χρησιμοποιούν τις 
πιστωτικές κάρτες και να ξοδεύουν μέρος από αυτά που κερδίζουν εργαζόμενοι 
γιατί, όπως ανέφερε χαρακτηριστικά, οι ιδιοκτήτες των τραπεζών πλουτίζουν σε 
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βάρος των πολιτών και του κράτους δημιουργώντας τεράστιες περιουσίες, σε 
βάρος της…πολιτικής στην Τουρκία.
Σύμφωνα με τα στοιχεία του τουρκικού τύπου ο αριθμός των πιστωτικών καρτών 
στην Τουρκία έχει μια αύξηση 30 % σε μια πενταετία. Από τις 43,4 εκατ. κάρτες 
που είχαν καταμετρηθεί το 2008, έφθασαν στο τέλος του 2012 στις 54,3 εκατ. και 
το Μάιο έφθασαν στις 56,4 εκατομμύρια.
Ο Τούρκος πρωθυπουργός τόνισε ότι η χρήση των πιστωτικών καρτών μπορεί να 
διευκολύνει μεν κάποια τουρκικά νοικοκυριά, αλλά από την άλλη ενισχύει την 
διαφθορά στην τουρκική κοινωνία.
Η κίνηση αυτή του Ερντογάν έγινε για να πλήξει κάποιες ιδιωτικές τράπεζες των 
ομίλων Κοτς και άλλων μεγάλων ομίλων που ανήκουν σε κάποιες γνωστές 
οικογένειες οι οποίες στα γεγονότα με αφορμή του πάρκου Gezi δεν στήριξαν την 
κυβέρνηση και τάχτηκαν με το μέρος των διαδηλωτών. Μάλιστα η στάση αυτών 
των παραδοσιακά μεγάλων τουρκικών οικογενειών που διαπνέονται από κοσμικές 
απόψεις από την αρχή των ταραχών ήταν έντονα ανιισλαμική και κατά των 
σκληρών κατασταλτικών επιχειρήσεων  της τουρκικής αστυνομίας στις 
συνεχιζόμενες διαδηλώσεις σε πολλές πόλεις της Τουρκίας. Αυτές τις οικογένειες 
και αυτούς τους ομίλους ο Ερντογάν τους έχει χαρακτηρίσει σαν το «λόμπι των 
επιτοκίων» και έχει αρχίσει εκστρατεία εναντίον τους που σίγουρα θα έχει στο 
μέλλον και αλλά επεισόδια. Φαίνεται όμως πως σε αυτή του την «εκστρατεία»  ο 
Ερντογάν έχει πολλά τρωτά σημεία και ήδη έχει γελοιοποιηθεί καθώς το ίδιο το 
δικό του πορτοφόλι είναι γεμάτο από αυτές τις πιστωτικές κάρτες τις οποίες ο 
ίδιος κατηγόρησε ούτε λίγο ούτε που σαν αποσταθεροποιητικό παράγοντα για την 
χώρα.
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